山东嘉华生物科技股份有限公司 关于参与公开竞拍购买资产的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 山东嘉华生物科技股份有限公司(以下简称"公司")拟参与莘县物环供热 有限公司所属锅炉、蒸汽管网、厂房等房屋建筑类及热电设备类资产的公开挂牌竞 拍,标的资产转让底价为 23,930.41 万元,具体竞拍金额以成交价格为准。
 - 本次交易不构成关联交易,亦不构成重大资产重组。
- 本次竞拍事项已经公司董事会审议通过,并授权公司管理层具体负责参与竞 拍及后续协议签订等相关事官。若最终竞拍成交确认金额超出董事会审批权限,公 司将按照法定程序将该事项提交股东大会审议。
- 本次竞拍事项最终结果尚不确定, 公司将持续关注本次竞拍的进展情况并及 时履行信息披露义务,请广大投资者注意投资风险。

一、交易概述

本次交易标的名称为莘县物环供热有限公司所属锅炉、蒸汽管网、厂房等房 屋建筑类及热电设备类资产,于2024年11月18日至2024年12月13日在山东 产权交易中心公开挂牌转让,转让底价为23,930.41万元。

公司于2024年12月12日召开第五届董事会第二十次会议,审议通过了《关 于参与公开竞拍购买资产的议案》,同意公司本次竞拍购买资产事项并授权公司 管理层具体负责参与竞拍及后续协议签订、资产交接等相关事宜,本次竞拍的转 让底价属于董事会权限范围内,若最终竞拍成交确认金额超出董事会审批权限, 公司将按照法定程序将该事项提交股东大会审议。

本次交易不构成关联交易, 亦不构成重大资产重组。

二、 交易对方情况介绍

转让方名称: 莘县物环供热有限公司

注册地(住所):山东省聊城市莘县东鲁街道办事处甘泉路北段热电厂院内法定代表人:杨增涛

注册资本: 10,000 万元人民币

企业类型:有限责任公司

本次交易标的资产由莘县城市供热有限公司委托至莘县物环供热有限公司进行处置并公开挂牌转让,最终交易方以相关合同签署为准。

三、交易标的基本情况

(一) 交易标的概况

本次交易标的名称为莘县物环供热有限公司所属锅炉、蒸汽管网、厂房等房 屋建筑类及热电设备类资产,包含主厂房、蒸汽管网、3#机组(锅炉.发电)等 设备,以上资产位于山东省聊城市莘县东鲁街道办事处甘泉路北段热电厂院内。

标的资产权属清晰,其中3#机组(锅炉.发电)抵押给远东宏信(天津)融资租赁有限公司,正在办理解押手续,成交后转让方可协助办理解押手续,其余资产无抵押。该房屋存在合法有效租赁,租赁期限自2022年7月20日起至2027年7月20日止。

(二)资产评估及备案情况

上述标的资产由聊城华越资产评估有限公司进行评估,评估基准日为 2024 年 7 月 31 日,评估结果为 23,930.407248 万元,已向莘县政府国有资产监督管理局予以备案。

(三) 与转让相关的其他条件

意向受让方须承诺,同意系统自动生成的《资产受让须知与承诺》的所有内容。

1、意向受让方须承诺,在挂牌公告期间已自行对标的资产进行了现场考察并全面了解,一经递交受让申请并交纳交易保证金后,即表明理解并接受本次资产转让的所有内容及程序,完全了解与认可转让标的状况以及存在的瑕疵等一切内容,并自行承担受让标的所带来的一切风险和后果;成为最终受让方后不得以不了解转让标的为由退还转让标的,否则将视为违约;非因转让方原因所引发的风险因素,由受让方自行承担。

- 2、意向受让方须承诺,自被产权中心确定为受让方的次日起 5 个工作日内 与转让方签订《资产交易合同》,逾期不签订,转让方有权向我方主张违约责任。
- 3、意向受让方须承诺,自本项目《资产交易合同》签订之日起1个工作日内将首付款7,500万元和基础服务费一次性划入产权中心指定的银行账户,剩余款项应当提供转让方认可的合法有效担保,并按同期银行贷款利率支付延期付款期间的利息,付款期限自《资产交易合同》签订之日起不得超过15个自然日。
- 4、意向受让方须承诺,自出具《产权交易凭证》之日起 5 个工作日内凭相 关交易证明和受让方主体资格证明赴转让方指定地点办理交接手续。逾期不办理 的,受让方应支付由此产生的费用,并承担本标的物可能发生的损毁、灭失等后 果。
- 5、意向受让方须承诺,本次转让为按标的现状交接,受让方同意按照标的 资产现有状况接收标的;如公告明细与标的实物现状不一致的,以现场实物为准; 受让方不得就由此产生的损失和风险向转让方及产权中心提出任何索赔或其他 主张,一切后果和责任由受让方自行承担。

四、购买资产对公司的影响

公司生产所需的主要能源为蒸汽和电力,能源价格对公司主营业务成本影响较大,公司本次参加竞拍购买资产符合公司战略发展需要,有利于进一步优化公司产业布局,统筹能源供应与生产计划协同,为长期稳定经营奠定了基础。本次交易事项所需资金来源为公司自有或自筹资金,不会对财务状况和经营成果产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

本次竞拍事项最终结果尚不确定,公司将持续关注本次竞拍的进展情况并及时履行信息披露义务,请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

山东嘉华生物科技股份有限公司董事会 2024年12月13日